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Уважаемые руководители, педагоги, учащиеся и их родители!
Управление образования МО ГО «Сыктывкар» приглашает принять активное участие в проекте "Герои Великой Победы".

Проект "Герои Великой Победы" – один из серии проектов, посвященных 70-летию Великой Победы – реализуется в виде акции и призван оказать помощь членам семей ветеранов получить информацию о боевых заслугах родственников, чтобы сохранить память в семейных архивах для последующих поколений, еще больше узнать о славном прошлом своих родственников – участников Великой Отечественной войны.
Основными целями проекта являются увековечение памяти всех героев Победы, независимо от звания, масштабов подвига, статуса награды, военно-патриотическое воспитание молодежи на примере военных подвигов отцов, а также вручение в торжественной обстановке родственникам Героев копий наградных документов того времени.
Для реализации проекта в городе Сыктывкаре создан муниципальный штаб, в состав которого вошли представители администрации МО ГО «Сыктывкар», управления информации и организационной работы, управления образования МО ГО «Сыктывкар», городского совета ветеранов, Военного комиссариата Республики Коми, спортивно-технического центра регионального отделения ДОСААФ, МАУ «Молодежный Центр г. Сыктывкара».
Для участия в акции необходимо отправить заявку на поиск информации о боевой судьбе солдата, воевавшего на фронтах Великой Отечественной войны:
· в муниципальные общеобразовательные организации города Сыктывкара, школьные музеи;
· в МАУ «Молодежный центр г. Сыктывкара» на электронный адрес centr.komi@mail.ru или позвонить по телефону 222- 719.
Более подробную информацию можно получить по телефону 24-06-40, отдел воспитания и дополнительного образования УО А МО ГО "Сыктывкар".
Акция продлится до 9 мая 2015 года. 
